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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a treia după Sfintele Paști,  
a Sfintelor Mironosițe

O, a ve nit această carte pe pământ pentru că este scris în cartea Mea cu 
poporul că va veni această carte și va vorbi pentru Verginica și pentru durerile ei 
din vremea Mea cu ea de la cei ce au vândut taina Mea cu ea și din partea necredin -
cioșilor care luau de la vânzători și duceau la divanul de judecată pe Domnul, crezând 
ei că duc pe Verginica, pe păstori sau pe frați, dar această lucrare înseamnă Dum -
nezeu, nu om înseamnă, nu trup, ci înseamnă cuvântul lui Dumnezeu purtat de om, 
nu cuvântul omului, nu al trâmbiței Mele, o, dar de fiecare dată în vremi a fost pusă 
în lucru minciuna cea împotriva lui Dumnezeu și a coborârii Mele între oameni cu 

lucrările cerești, o, și nu-i place aceasta lui satana.        pagina 14
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CC etele cerești sunt așezate de sărbă -
toare pe pământ, aici, deasupra ce -

tății cuvântului Meu, și cântă cerește Hristos a 
înviat, și de două mii de ani se cântă în cer și pe 
pământ biruința Mea asupra morții și a lui sata -
na și asupra necredincioșilor din toate vremile 
de sub cer, o, și cântă cerul și pământul, cântă 
sfinții și îngerii, cântă păsările și oamenii Hris-
tos a înviat!  

Acum, pace ție, cetate a cuvântului Meu! 
Pace vouă, celor din cetate! Pace vouă, fiilor 

care-Mi așezați cuvântul în carte și călătoria lui 
peste pământ!  

Hristos a înviat! Din cer și până pe pă-
mânt Domnul Se vestește pe Sine în zilele voas-
tre și merge cuvântând și bate la porți și intră 
prin ușile încuiate, căci așa sunt cei înviați, intră, 
nu au hotar, o, nu au, și iată, mare întâlnire, ma -
re, fiilor, în ziua aceasta, aici, în grădină! Tot nea -
mul omenesc de la Adam și până la ultimul 
adormit până acum, este chemat și așezat acum 
la această masă de întâlnire.  



Am dat poruncă sfântă în vremea Mea cu 
Verginica și am spus să facă ea an de an cu mi-
cile ei puteri, să facă pomenire înaintea ceru -
lui pentru cei adormiți de la început și până la 
vremea Mea cu ea și să cheme iertarea Domnu-
lui peste ei și învierea apoi, căci lucrarea Mea 
cu ea a fost și este pentru învierea celor adormiți 
mai întâi, și apoi pentru slava Mea cu cei ce cred 
venirii Mele cuvânt pe pământul român ca să se 
împlinească Scriptura venirii Mele, o, că nu se 
poate să nu se împli-
nească toate cele ves-
tite și deplina Mea bi - 
ruință la capăt de timp, 
și hai să-i așezăm la ma -
să, fiilor, căci ei așteap -
tă cu mare sfială față 
de așezarea Mea de la 
voi și stau așteptând să 
fie așezați la masa bu-
curiei pentru ei, să cân -
te și ei cu cetele cerești 
și îngerești, să cânte a -
ici în grădină Hristos a 
înviat!  

Fiilor, fiilor, cei 
adormiți întru Hristos 
au împărțită această bu -
curie și cântare de bu-
curie și de biruință, dar 
la așa mari întâlniri dă-
ruim bucurie și celor 
care nu au avut grijă de 
viața lor întru Hristos 
pe pământ, că toți sunt 
azi chemați la împărtă -
șirea acestei zile de bu-
curie, căci tu, popor ur - 
maș al lucrului Meu prin trâmbița Mea Vergi-
nica, tu ai de moștenire de la Verginica Mea să 
aduci la cer în ziua duminicii a treia după Paști 
pomenirea mironosițelor învierii Mele, martore 
și ele învierii celor adormiți și înviați odată cu 
Mine acum două mii de ani, și să chemi pe toți 
cei adormiți la masa acestei pomeniri, o, și e 
mare mângâierea lor acum, mare cât cerul și pă-
mântul, mare, fiilor, așa cum numai cei înviați 

pot mărturisi puterea acestei bucurii.  
Și acum, binecuvântată să fie pomenirea 

lor, a celor pomeniți spre zi de înviere, și așeza-
rea lor la masă cu Noi și cu voi aici, în Grădina 
Întâlnirii, fiilor, căci voi sprijiniți venirea Mea 
peste pământ, și iată, se așează acum cei che-
mați la masă, aici, unde sunt Eu cu voi, și cu 
sfială sfântă se așează, și toată mișcarea lor și 
duhul sunt sub privirea ochiului Meu și binecu-
vintez cu cuvântul, iar cei unși aici binecuvin-

tează de pe pământ și pornim petrecerea sărbă - 
torească și cântăm Hristos a înviat, iar satana și 
armata lui își pierd puterea înaintea duhului în-
vierii, duhul cuvântului Meu care suflă și ves-
tește două vremi: vremea cea de apoi și vremea 
cea nouă, împărăția cerurilor, cerul pe pământ 
cu toată taina în care sunt lucrate și așezate toate 
câte Eu, Domnul, le-am lucrat prin cuvânt în 
vremea aceasta și stau așteptând descoperirea 
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lor văzută, când perdeaua dintre cele două vremi 
stă gata să cadă și va cădea, și va fi îmbrățișarea 
cerului cu pământul, așa cum și în ziua aceasta 
se petrece aici în taină mare, pentru cer la ve-
dere, iar pentru cei de pe pământ în credință, o, 
că toate s-au împlinit numai prin credință, fiilor.  

Acum, facem îmbrățișarea tainei sărbăto-
rii pentru ucenicii și mironosițele Mele, martorii 
Mei acum două mii de ani, alături ei lângă ma -
ma Mea Fecioara, și închinăm această duminică 
dulce credinței lor, a martorilor Mei de atunci, 
parte din ei martori ai celor treizeci și trei de ani 
ai Mei pe pământ cu oamenii, iar ceilalți, mar-
tori ai vremii Mele văzute ca Dumnezeu lucră-
tor prin semne și minuni adeveritoare că sunt 
Fiul Tatălui Savaot, trimis pe pământ să dau 
plată la vrăjmași pentru salvarea omului pierdut, 
biruit de satana încă din rai, iar Eu, Iisus Hris-
tos, am dat atunci prin cruce prețul răscumpă-
rării omului.  

Bucurați-vă lângă cei ce-Mi poartă azi lu-
crarea, o, ucenici și ucenițe alături de Mine a -
cum două mii de ani, și tu, mama Mea și a lor, 
că tu M-ai cunoscut până să Mă nasc și M-ai 
știut de unde vin și cine sunt, și apoi au crezut și 
ei ca tine și M-au vestit venit de la Tatăl pe pă-
mânt la oameni și sunt ei acum în slava Mea, 
sunt și ei unde sunt Eu, iar slava Mea este de-a 
dreapta Tatălui, precum este scris, o, mama Mea.  

— BB inecuvântat ești de noi, u -
cenicii Tăi cei de atunci, 

Doamne înviat, și toate cele căzute asupra Ta 
din partea dușmanilor Tăi care-și arătau drep-
tatea împotriva Ta atunci, toate Te-au mărturi-
sit apoi Hristos Cel înviat, iar ei au fost ruși-
nați! O, așa va fi și acum. Toți cei care au lovit 
cu necredință în cuvântul Tău, în poporul Tău 
născut prin acest cuvânt, vor fi rușinați, dar Tu 
dă-le iertare, Doamne, căci cei necredincioși 
nu știu ce fac, nu-L cunosc pe Dumnezeu.  

Slavă Ție pentru bucuria părtășiei de azi 
aici cu noi și cu Tine, o, că nu știu cei de pe pă -
mânt cum sunt cei cerești, ai Tăi din cer de lân -
gă Tine, căci locul nostru e cu Tine, Doamne, 
și numai cei ce cred simt și pot simți fericirea 
cea din cer a sfinților Tăi și iau și ei din ea în 
inimile lor și duc mai departe slava credinței 

prin care Tu le faci pe toate ca în toate vremile, 
o, și hai să plângem o clipă pentru cei necre-
dincioși, ca să rodească lacrima noastră izbă-
virea lor, o, Doamne, că-i grea durerea celor 
din cer de la cei ce stau pe calea pierzării pe 
pământ, și voim mângâierea durerii, voim în -
toarcerea lor la Dumnezeu, căci Tu de aceea 
ne-ai trimis până la margini cu vestea despre 
Tine după ce ai înviat, iar Tu ești Mântuitor, 
Doamne, și tot așa suntem și noi căci din Tine 
suntem, iar acum suntem aici, la sărbătoarea 
cu mult duh de înviere în ea și cântăm cu suro-
rile mironosițe învierea Ta, Hristos a înviat!  

— OO, cântăm, Doamne, de bu -
curie, de amintirea bucu-

riei de acum două mii de ani, că noi, mironosi-
țele Tale, am alergat să Te găsim, să Te vedem, 
să Te avem pe mai departe cu noi, iar acum a -
vem sărbătoare în cer și pe pământ pentru po -
menirea dragostei noastre de Tine, căci credin-
ța ne-a suit la taina dragostei de sus și Te-am 
iubit numai pe Tine, Doamne, și cu durere Te-am 
iubit, căci iubirea cea pentru Tine e durerea 
cea plină de mângâiere, și e veșnică această 
mângâiere pentru cei care o gustă din plin pe 
pământ cu Tine, Doamne, o, și acum e zi de 
mângâiere pentru noi aici, și cântăm învierea 
Ta, cântăm cu ucenicii Tăi, cu Petru și Pavel, 
cu Iacob și Ioan, cu toți ai Tăi de atunci, adu-
nați acum aici, la sărbătoare de înviere, și stri-
gă, Doamne, de dragoste duhul nostru: Hristos 
a înviat, Hristos a înviat, Hristos a înviat!  

— OO, alături sunt și eu, Fiule 
Iisus, și gust din sărbătoa -

rea cea pentru mironosițele Tale și ucenicii Tăi 
de atunci, și îi îmbrățișăm cu toții pe cei che-
mați la masă de praznic de înviere, de pomeni-
re a mironosițelor învierii Tale, căci veșnică a 
rămas bucuria lor și petrecerea lor lângă Tine 
acum în cer, Doamne, iar eu Te îmbrățișez ca și 
atunci când erai micuț, ca și atunci când erai 
pe cruce, și apoi când ai înviat, de mi-ai liniștit 
pacea inimii, Fiule scump, o, și acum cântăm 
din cer și până pe pământ ziua Ta de biruință, 
și bucurându-ne cântăm Hristos a înviat!  

— OO, iubiților, iar și iar trăim 
fiorul tainic al învierii 
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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Gheorghe

Mele, al bucuriei pe care v-am făcut-o când am 
înviat și M-am arătat vouă.  

Mângâiere le dăm celor sosiți la masa lor 
de pomenire alături cu sărbătoarea cea pentru 
voi. Avem zi însorită aici în grădină, și să se știe 
pe pământ că aici e locul petrecerii celor din cer 
în sărbători și că sunt așezate la masă cetele ce-
rești cu cei de pe pământ primitori ai oaspeților 
de sus, o, și cât de adevărată este petrecerea ce-
rului cu pământul în grădina Domnului cu voi, 
fiilor care ați luat prin împărțirea cea din cer cre-
dință în venirea Mea cu sfinții că vin pe pământ, 
și ca să vestiți voi că e Domnul cu voi aici, și 
împarte din cer celor ce au credință și parte pen-
tru ei prin credința lor. 

Binecuvântate să fie bucatele așezate pe 
masă, o, și sunt din destul și adună la masă!  

Și acum, fiilor, binecuvântată să fie așe-
zarea la tipar a cărții trâmbiței Mele Verginica 
și vom pregăti cu mare slavă această sărbătoare 
și împărțirea acestei mărturii, căci am spus: 
Toate se vor scrie și vor fi cunoscute.  

O, avem de pregătit sărbătoarea cea mare, 
fiilor, și iată, iar și iar așez binecuvântare de sus 
pentru toate lucrările începute pentru sărbătoa-
rea cărții și se vor termina cu bine și cu ajutor 
din cer, o, că numai minuni am lucrat Eu, Dom-
nul, în mijlocul acestui popor, dar au fost aces-

tea numai pentru cei credincioși, căci cei ce n-au 
fost statornici în credință și-au făcut rost de do-
rințe și au alunecat spre ele și au rămas doar cu 
amintirile minunilor Mele din vremea Mea cu 
acest popor născut prin lucrul Meu cu trâmbița 
Mea Verginica.  

O, fiilor trudiți sub venirea Mea la voi cu-
vânt pe pământ, o, dați-Mi putere să vin, fiilor, 
și veți avea putere și vom avea mângâiere ce-
rească unii de la alții, fiilor.  

Îmi desfac brațele ca să vă cuprind pe 
toți, pe toți. Vreau să vă bucurați, fiilor, vreau 
să am loc dulce între voi și cu voi prin purtarea 
voastră caldă cu Dumnezeu. Când faceți curățe-
nie în moară faceți și de cuvinte, o, fiilor, că vo-
iesc inimi dulci în poporul cuvântului Meu să 
am, și tot așa de dulce să și lucrăm, o, fiilor.  

Și așez la sfârșit pace peste voi și slava în 
care să stați voi. Slavă lui Dumnezeu să-I dați 
tot timpul vostru cu Dumnezeu prin slava adusă 
Lui de voi, și să cântăm aici, acum, la pomeni-
rea de azi cântarea învierii Mele odată cu toată 
facerea care cântă acum Hristos a înviat, iar Eu 
rămân cu voi, și de aceea rămâneți și voi, ră -
mâneți cu Mine, dacă Eu rămân cu voi, o, fiilor. 
Amin, amin, amin.  

 
17/30 aprilie 2023

UU n picuț de popas fac la voi, fiilor, 
ca să însemnăm în carte adunarea 

cerească a mucenicilor mărturisitori prin vreme, 
și care așteaptă să intre cu Mine la voi, și apoi 
în carte cu sărbătoarea cea pentru marele măr -
turisitor Gheorghe, mare, fiilor, mare cu alege -
rea și cu credința lui în Hristos, mare cu iubirea 
și cu lepădarea de sine până la jertfă, de pe pă -
mânt și până în cer în lupta cu necredința  și cu 
fiara însetată de sânge de creștini în vremea a -
ceea, o, dar nu, căci purtătorul de biruință a fost 
cel de partea Mea în luptă, și nu fiara, nu an-
tichrist cel orb de trufie, o, și de fiecare dată vi -
ne vestea cea de spaimă asupra lui satana cel 
prigonitor de Hristos ori de câte ori ucenicii fia -
rei potrivnice ajung înaintea tronului sfânt și-și 
iau plata cea grea, și se jelesc atunci pe pământ 

duhurile vrăjmașilor Mei rămași în lucru cel po -
trivnic lui Hristos. O, dar nu se poate satana lăsa 
cu una cu două doborât, ba se încruntă încă pe 
mai departe, fiindcă așa îi este lucrarea, până ce 
își va vărsa asupra lui singur jarul iadului lui, ca 
să se vestească apoi purtători de biruință toți câș -
tigătorii de partea Domnului, încununați în slavă 
față în față cu satana cel cu numele de antichrist, 
după numele Meu numit așa acum, la sfârșit de 
timp, dușmanul lui Hristos fiind numit.  

Și iată, purtătorul de biruință, mucenicul 
Gheorghe, intră în cetatea cuvântului Meu, intră 
cu Mine în carte și se apleacă pentru închinare 
înaintea Mea și a lucrării Mele cu voi, fiilor, căci 
voi Mă ascultați și-Mi lucrați după planul Meu 
și-Mi mângâiați Duhul Care așteaptă biruința 
cea mare, împlinirea Scripturii Mielului lui Dum -



nezeu, biruitorul fiarei.  
Și iată ce vă spun Eu vouă, că la începu-

tul și la jumătatea mersului Meu cu cuvântul în -
vățător prin trâmbița Mea Verginica, o, nu era 
împlinirea peste viața creștinului. N-am avut po -
por împlinitor de sfințenie și ascultător cu iubi-
rea ca și iubirea mucenicului Gheorghe până la 
sfârșit mărturisitor. Era 
slab cu iubirea poporul 
Meu de atunci, și Mă ru -
gam de ei și îi strigam ca 
pe niște copii și îi nu-
meam copilași și florice -
le, o, și n-au dat ei să-și 
taie voia pentru voia Mea, 
ca să fie ca în cer voia 
Mea cu ei.  

Iar Eu, fiilor, vă 
mulțumesc acum, vă 
mulțumesc cu duioșie 
vouă, că M-ați ascultat 
să fiți numai cu Mine, 
numai ai Mei, și că v-am 
putut așeza la lucrul Meu 
de la Tatăl dat să-l lucrez 
cu poporul Meu de azi, 
că iată, lucrăm minune 
cât cerul și pământul de 
mare și vă am la lucru 
sfânt și vă stau alături cu 
sfinții și vă veghez, fii-
lor, iar în ziua aceasta 
mărturisitoare de biruin -
ță, Eu, Domnul, vă mul-
țumesc cu duioșie că ați 
biruit prin răbdare și jert -
fă pentru lucrarea cărții 
de mărturie a vremii Me -
le cu trâmbița Mea Ver-
ginica, o, și mergem a - 
cum la tipar și apoi ne odihnim, căci truda a fost 
mare pentru voi, cei mai mici, o, că numai cu 
cei mai mici, cu cei ce se lasă mici sub mâna 
Mea, numai cu ei biruiesc Eu, Domnul, pentru 
împlinirea Scripturilor scrise și nescrise a pla-
nului Tatălui Meu cu Mine, Fiul Său iubit, căci 
nu s-au putut scrie toate ale Mele lucrări și cu-

vinte, dar am făgăduit că vor fi coborâte toate 
prin Duhul Sfânt apoi, toate cele pregătite de 
Tatăl pentru slava și bucuria celor ce cred prin 
iubire pe cele din cer coborâte spre lucrare pe 
pământ, și care nu puteau fi atunci purtate din 
pricina nepregătirii poporului credincios, că 
iată, trebuie împlinire prin lepădarea de sine, fii-

lor, iar voi v-ați supus, și 
iată, am cum să lucrez și 
să împlinesc toate, spre 
biruința Mea asupra lui 
satana, și apoi masa nun-
ții, masa slavei Mele, Dom -
nul cu poporul Său birui - 
tor prin credință, o, căci 
ce ar fi fost să nu vă fi a -
vut pe voi să-Mi fac că-
rare să vin cuvânt de fa - 
cere pe pământ și să-Mi 
așez între oameni cortul 
ca să pot sălășlui între ei 
și să-i învăț de aproape, 
precum este scris că În -
suși Dumnezeu să fie pe 
pământ și să-Și hrăneas -
că pe poporul Său?  

Acum binecuvân-
tată să fie bucuria voas-
tră, dar și a Mea, și ridi - 
căm această cărămidă 
mărturisitoare și împăr -
țim peste pământ desco-
perirea tainei fiilor lui 
Dumnezeu, lucrarea Mea 
cu Verginica și cu popo-
rul rămas prin trâmbița-
rea cuvântului Meu, cu 
care am tot strigat să vi -
nă la masa Mea un popor 
credincios, și cu care să 

Mă pot arăta acum, la sfârșit.  
Stau sfinții uimiți privind lucrarea Mea 

cu voi când vin cu ei la sărbători în grădină aici, 
fiilor, iar mucenicul Gheorghe grăiește așa în 
ziua lui de serbare acum:  

— TT u ești fără de păcat, Doam -
ne, iar cei credincioși Ție, 
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PP ace vouă, fiilor! Pace peste cetatea 
Mea cu voi! Ne adunăm la fântâna 

întâlnirii și depănăm amintiri și le scriem, și Se 
face Domnul munte de cuvânt pe pământ. Cu-
vântul lui Dumnezeu grăit și scris în vremea 
aceasta este cea mai mare bogăție, cea mai de 
preț comoară pe care o are acum pământul și 
neamul român, dar și poporul care Mă primește 
și Mă poartă cuvânt peste pământ, e tot o 
comoară și e o mare bogăție în mijlocul acestui 
pământ și neam, și toate ale Domnului sunt taine 
de neînțeles, sunt trăiri sfinte între pământ și cer, 
și se fac ființe cerești aceste clipe sfinte petre-
cute de Domnul și de sfinții Lui pe pământ aici, 
și crește cerul cel nou pe pământ, căci din cu-
vânt se fac toate, cerul cel nou și pământul cel 
nou și omul cel nou și raiul și veșnicia și toate 
câte vor mângâia între cele ce vor rămâne, și va 
fi doar mângâiere de neînchipuit, și nu se suie 
la mintea omului tot ceea ce Domnul pregătește 
și împodobește pentru cei care vor moșteni bo -
gățiile cerești, și iată, fiilor, pe pământul român 
crește muntele de cuvânt al lui Dumnezeu, și 
toate se zidesc prin cuvânt, și așa se împlinesc 
cele scrise în Scripturi, și trebuie credință să fie, 

și apoi Domnul cuvântând și împlinind.  
O, fiilor, Eu, Domnul, vă mulțumesc pen-

tru credința voastră în venirea Mea cuvânt peste 
pământ. Eu, fiilor, stau aplecat înaintea jertfei 
inimii voastre, căci voi Mi-ați dat popas pe pă-
mânt, în vreme ce toți, toți Mă prigonesc și Mă 
uită și nu-Mi dau dreptul să fiu în viața lor cu 
voia Mea. Se aud tot timpul cuvintele mărturi-
sitoare de credință, dar fără viață în ele când 
omul care merge la biserică și spune unele după 
altele cuvintele care-l mărturisesc pe el creștin 
al credinței când el spune: «Aștept învierea mor-
ților și viața veacului ce va să fie», sau când 
spune: «Fie, Tată, voia Ta pe pământ ca și în 
cer». Când înveți pe de rost cuvinte pentru Dum -
nezeu și le spui din obișnuință, o, ce putere de 
împlinire pot avea ele pentru tine dacă nu le 
împlinești pe pământ, ca să-ți strângi bogăție de 
viață veșnică pentru veacul care vine, pentru ca 
să rămână el?  

O, fiilor, Se scrie Dumnezeu pe pământ 
în vremea Mea cu voi. Tresaltă facerea toată și 
strânge mângâiere și împarte iubirea lui Dum-
nezeu și dorul de veșnicie, și vă am pe voi 
împărțitori ai mângâierii care se naște din cu-
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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a cincea după Sfintele Paști, a Samarinencei

care se sfințesc pentru asemănarea cu Tine, a -
ceia au fost și sunt până la sfârșit calea Ta pes -
te pământ. O, și Te rog cu dor, să împarți Tu 
din râvna mea peste poporul cuvântului Tău, și 
arată-l pe el biruitor asupra lui antichrist, de 
șapte ori mai mult decât atunci, când dragos-
tea mea de Tine i-a rușinat atât de mult pe cei 
potrivnici Ție, căci Cel ce a fost în mine era 
mai mare decât ei, și au fost ei biruiți, iar eu 
încununat de pe pământ și până în cer, unde nu 
mai este timpul, o, că numai pe pământ este 
timpul, iar în cer este altfel măsurat timpul cel 
de pe pământ, și mulți se încurcă pentru cre-
dință și nu înțeleg măsura cu care Tu grăiești 
prin Scripturi despre timp. O, și nu zăbovim a -
cum, căci timpul strânge, Doamne, iar cei mici 
ai Tăi au lucrare mare acum de adus înaintea 
Ta, și apoi să-i odihnești pe ei pentru iarăși lu -
crări de la Tine peste ei, după cum Tatăl voieș-
te prin Fiul să lucreze. Și mă aplec acum și-Ți 

mulțumesc Doamne, pentru darul bucuriei că 
am stat cu Tine la masa de azi în mijlocul po -
porului Tău de azi.  

— OO, fiilor, va sfârși acum tru -
da purtată de voi ca să-Mi 

lucrați zidirea care se arată acum. Vergi nica, 
trâmbița de la Pucioasa, așa se numește această 
cărămidă, pe care Eu am lucrat-o cu voi, și o 
legăm acum în copci și o ridicăm spre Tatăl ca 
s-o pecetluiască El, o, și scriu îngerii acum lu -
crarea împlinită, iar vouă binecuvântare, fiilor.  

Pace vouă! Hristos a înviat, și binecuvân-
tarea Tatălui și a Fiului și a Sfântului Duh la 
sfârșitul lucrului!  

Și vom deschide această carte și va fi ea 
lumină mare și va împărți lumină și credință 
peste pământ, înviere și mângâiere peste mulți 
și peste tot mai mulți apoi, o, fiilor.  

Amin, amin, amin.  
23 aprilie/6 mai 2023



vântul Meu adunat și scris și împărțit de voi, fii-
lor. Binecuvântată să fie petrecerea Mea cu voi, 
ca și cea din ziua aceasta, căci sunt venit la voi 
cu sfinții, și între ei samarineanca, mărturisitoa-
rea lui Hristos acum două mii de ani la fântâna 
lui Israel, și în cetatea ei apoi, iar Eu am scris-o 
în ceruri pe ea, căci ea M-a scris pe pământ și 
înaintea mai-marilor pământului, o, și se mân-
gâie ea în ziua aceasta aici cu voi, la fântâna 
care-i poartă numele, fântâna samarinencei, lo -
cul pe care l-am împodobit apoi cu casă și o -
gradă, și se cheamă acest loc întâlnirea Mea cu 
omul, fântâna și casa și grădina întâlnirii. Ce 
frumos, o, ce frumos fiilor! Dar azi nu las mult 
cuvânt, căci voi sunteți cuprinși în zorul lucră-
rilor date de Mine să le purtați și să le împliniți, 
că iată încă ce vă spun:  

Binecuvântat să fie începutul pregăti-
rii sărbătorii pe care o vom așeza în gră-
dina Mea cu voi ca să vin cu sfinții, fiilor, 
dar și cu lumea celor adormiți, pentru 
pomenirea lor treaptă cu treaptă spre 
înviere, căci neamul creștinesc de 
pe pământ poartă spre cer duhul 
credinței prin care spune: «Aș-
tept învierea morților și viața 
veacului ce va să fie», și iată, 
cei adormiți fi-va mai întâi 
să învieze, și numai apoi 
cade perdeaua și vin la 
vedere cele schimba -
te, cele nestricăcioa -
se, fiilor, precum 
este scris.  

Așadar, 
nu stăm cu 
mult cuvânt 
în ziua a -
ceasta. Eu 
sunt a -
ici cu 
săr-

bătoarea de azi, și se mângâie însoțitorii Mei ce-
rești, și se mângâie samarineanca și tot neamul 
ei cel creștinesc după Evanghelia Mea cu ea, o, 
și e mare mângâierea celor ce M-au mărturisit 
pe Mine pe pământ, și au ei parte la moștenirea 
Mea cu voi aici, fiilor.  

Binecuvântare iar și iar așez peste duhu-
rile și trupurile voastre și pentru tot lucrul cel de 
pregătire a sărbătorii celei mari, căci vom des-
chide cartea istoriei Mele cu trâmbița Mea Ver-
ginica și se va vesti peste pământ mersul Meu 
cel greu, dar și frumos prin greu în vremea aces-
tei lucrări de cuvânt izvorât din gura Mea aici, 
și împărțit peste pământ apoi!  

Lucrați cu pace, fiilor. Nu uitați să fiți u -
șori și frumoși prin duhul păcii și al dragostei 
de Dumnezeu. Nu uitați de asemănarea voastră 

cu Mine. Eu sunt blând și smerit cu inima, nu 
uitați, o, fiilor.  

Binecuvântate să fie toate lucrările 
pe care le veți ridica spre cer în vremea 

cea de până la sărbătoarea care vine și 
se așează aici spre mărturia ei! Cereți 

în rugăciune cu credință în ea îm-
plinirea lucrărilor care se așează 

spre slava sărbătorii Mele cu 
voi și cu sfinții aici, fiilor. 

Toate se zidesc prin cuvânt 
și prin duhul credinței care 

se împlinește. Eu grăiesc 
cu omul după credința 

lui, după puterea lui 
de credință, iar voi 

fiți una în duhul 
credinței care poa -

te pentru tot ce -
ea ce zidește 

Domnul în -
tre voi și cu 

voi, fiilor.  
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Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Înălțării Domnului

Voi mai sta cu voi în cuvânt pentru mer-
sul pregătirii sărbătorii care vine și se așează și 
se mărturisește apoi.  

Iar acum pace vouă și o dihnă vouă după 
tot lucrul pentru care voi trudiți! Și apoi iarăși, 

pace vouă pentru altă trudă, pentru fiecare lu-
crare a Mea cu voi, tot și toate în duhul păcii și 
al iubirii de sus cu voi, o, fiilor!  

Amin, amin, amin.  
1/14 mai 2023

SS crieți, fiilor primitori de Dumnezeu, 
scrieți de la Mine și așezați în car -

tea sa cuvântul Meu, și pace vouă, o, fiilor, că e 
zi de praznic sfânt în amintirea înălțării Mele la 
Tatăl, după ce Mi-am sfârșit lucrarea pentru care 
venisem să iau trup pe pământ și să răscumpăr 
de sub pedeapsa păcatului pe omul cel zidit de 
mâna Mea și pe urmașii lui, o, și scrieți ca să 
știe cei ce au fost și cei ce sunt și cei ce vor fi, 
să știe că Eu, Domnul Iisus Hristos, după ce 
Mi-am pus sufletul și Duhul în mâinile Tatălui 
Meu am avut de lucru încă, nu-Mi sfârșisem lu-
crarea, că M-am dus și am bătut la porțile lui sa-
tana și l-am înspăimântat când M-a întâlnit, că 
l-am dat deoparte din calea Mea și am intrat la 
el și am lucrat eliberarea lui Adam și Eva, și 
apoi a multor drepți și sfinți și am ieșit cu ei 
biruitor, și numai apoi M-am dus și Mi-am ridi-
cat trupul din mormânt și am înviat.  

O, fiilor, am avut iarăși încă de lucru 
apoi, că a fost să-Mi dovedesc pe mai departe 
dumnezeirea Mea și adevărul că Eu sunt Fiul 
Tatălui și am mai stat încă pe pământ lucrând cu 
toată puterea cea de la Tatăl dată și Mi-am așe-
zat ucenicii la lucru pe mai departe și le-am lăsat 
lor ființa Mea sub taina pâinii și a vinului, taina 
cea din veac ascunsă și neștiută de îngeri, o, și 
numai apoi M-am așezat lângă Tatăl Meu, nu -
mai după ce i-am îmbogățit pe ei cu toate ale 
Mele pentru ei pe veci, făcându-i săraci de cele 
vremelnice, care i-ar fi încurcat să fie ai Mei cu 
totul, căci sărac nu ești, omule, când nu ai de 
toate, și ești sărac când ai iubirea cea pentru 
Dumnezeu cu totul, cu sufletul, cu trupul și cu 
duhul și îți este de ajuns ca să nu pierzi pe Dum-
nezeu, Care este viața ta pe pământ și viața ta 
de veci apoi cu El, că dacă pe pământ nu-L ai 
deplin și îndeajuns, tot la fel Îl vei avea și din-
colo de viața de aici.  

Iată, fiilor, cei mai săraci sunt cei bogați, 

cei ce au de toate, cei ce strâng toată viața, ca a -
poi să le lase una câte una, și nu rămân ei cu ni -
mic pentru vecie, dar cei bogați de Dumnezeu 
au bucuria cu El pe pământ și în cer, o, și aceas -
tă taină i-am învățat Eu pe ucenicii Mei și i-am 
lăsat întru ea ca moștenitori ai împărăției ceru-
rilor încă de pe pământ, și apoi Eu M-am așezat 
pe tronul slavei Tatălui de-a dreapta Lui și pe-
trec cu cei săraci pe pământ, căci ei Mă au pe 
Mine și le sunt de ajuns, și asta este taina celor 
ce vin după Mine prin lepădare de sine și cu 
cruce sfântă, cu viață sfântă ca a Mea, socotind 
ei moarte tot ceea ce ar putea să-i smulgă de 
lângă Mine și din viața lor cea de veci, care nu 
se îmbogățește ca omul pe pământ, și altfel este 
ea, este cu cele din vecii îmbogățită, căci acolo 
unde este inima omului acolo este și comoara 
lui și viața lui, precum este scris.  

Așadar, grăind despre această zi de praz-
nic sfânt am spus vouă taina Mea cu ai Mei de 
pe pământ și așezarea Mea pe tron lângă Tatăl, 
Stăpânul Cel deplin al fiilor lui Dumnezeu de 
pe pământ, săraci ei de cele pieritoare și bogați 
în har lucrător și răsunător prin lucrările lui, așa 
cum am rămas Eu peste veacuri Fiul Cel din 
veac al Tatălui Care M-a trimis să-i așez pe cale 
pe oameni spre cer, spre acasă, bogați încă de 
aici cu cele cerești, care să-i aștepte la sfârșitul 
lucrului lor.  

Iată, fiilor, ce înseamnă înălțarea! Ea în-
seamnă rod rămas și împărăția sa apoi întru el, 
dar lucrarea Mea de pe pământ și până în cer lu-
crată n-o înțelege omul, și nici măcar omul creș -
tin. Omul păcătuiește mereu. S-a învățat să pă - 
cătuiască omul. El știe despre taina cea din cer 
pentru om, dar prea puțin dă el să știe, căci omul 
iubește păcatul și gustul păcatului și se desparte 
de Dumnezeu pentru păcat. O, ce să-i fac? El 
zice că nu poate altfel, și are dreptate dacă el 
este om și atât, dacă el nu este fiul lui Dum -
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nezeu prin iubire.  
Nu poți fi fiu 

al lui Dumnezeu de -
cât prin iubire, omu -
le, căci iubirea îl vin - 
decă de păcat pe om. 
Nu este cine să-ți spu -
nă ție aceasta, dar îți 
spun Eu, Domnul. Iu -
birea nu-ți mai lasă 
vreme să păcătuiești, 
nu te lasă să mori, de -
cât dacă te desparți de 
ea pentru ca să faci 
păcat, pentru ca să-ți 
faci gustul. Eu însă Îmi 
așez înaintea Mea un 
popor și îl învăț să fa -
că voia Mea ca și cei 
din cer, căci altfel in -
tră omul iar și iar sub 
păcat, după ce știe că 
păcatul este moartea 
lui ori de câte ori se 
dă de partea păcatului 
și moare prin păcat.  

Cel ce vine du -
pă Mine este cel ce nu 
se mai întoarce spre păcat apoi, iar Eu am sufe-
rință grea pentru omul care nu știe să se păstreze 
în Dumnezeu după ce el se împreunează cu 
Domnul prin trupul și sângele Domnului, și prin 
el să aibă omul viață, și pe veci s-o aibă apoi.  

Și dacă am grăit despre taina înălțării 
Mele la sfârșitul lucrului Meu pe pământ acum 
două mii de ani, iată, fiilor, Ne așezăm cu voi 
în sfat pentru lucrul întâmpinării marii sărbători 
de Rusalii și a trâmbiței Mele Verginica, sărbă-
torită acum aparte în cer și pe pământ în mijlo-
cul poporului cu care să zic că am mai rămas, 
căci și din ei sunt opriți pe cale la câte o vamă, 
pe care nu dau s-o treacă, așa cum sufletele nu 
pot trece de vămi când nu au cu ce despăgubi 
păcatele făcute pe pământ. Eu însă merg mai de-
parte cu pregătirea poporului rămas și îl îmbăr-
bătez pe calea pe care l-am așezat să împlineas - 
că voia Mea toată, cuvântul Meu de peste el, și 

iată, facem sfat și lu-
crăm după el, Noi din 
cer, și voi de pe pă-
mânt, și așezăm îna -
intea Tatălui rodul 
lucrat prin sfat, fiilor.  

Eu voi veni cu 
sfinții în cete-cete, în 
zeci de mii, precum 
este scris despre ve-
nirea Mea și despre 
însoțitorii Mei, și vin, 
fiilor, cu Noi și cei 
adormiți de la Adam 
și până la voi, căci 
voi zi de zi Îmi amin -
tiți de scularea lor, de 
veșnicia lor cu Mine. 
Vom așeza masă de 
Rusalii, vom sta la ma -
să, dar nu vom strân -
ge masa de întâlnire. 
Rămânem aici dea -
supra cetății șapte 
zile până se împli-
nește ziua de naștere 
a trâmbiței Mele Ver -
ginica și vom ridica 

sărbătoarea ei înaintea Tatălui și vom împărți 
cartea istoriei Mele cu ea, iar la masă va fi pe-
trecerea cea pentru o sută de ani de la nașterea 
ei pe pământ, o, că e mare, mare, fiilor, taina lu-
crării Mele cu ea! Tot cerul se miră și stau sfinții 
uimiți de taina venirii Mele pe pământ a doua 
oară prin cuvântul Meu izvorât din această pia-
tră prin care Mi-am hrănit un popor vreme de 
douăzeci și cinci de ani, și M-a ținut această pia-
tră și Mi-a fost ea glas de trâmbiță peste pământ, 
o, dar tot poporul care a luat cuvântul Meu de 
pregătire a crezut, dar n-a fost în stare să-L îm-
plinească pe Dumnezeu în el creștinul acestui 
cuvânt, ci doar se bucura și credea, dar nu l-am 
putut urca treaptă cu treaptă spre slava Mea cu 
el. Eu însă Mi-am scris istoria cuvântului Meu 
și a trâmbiței Mele și a celor ce au suferit o 
vreme lângă ea pe drumul Meu cel plin de lei și 
de lupi atâta vreme cât am trâmbițat din acest 
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caval al glasului Meu, căci ea a venit apoi la cer, 
și s-a întors înapoi așa cum am proorocit că va 
fi cu ea, căci sfinții așa lucrează, fiilor, se întorc 
și lucrează din cer pentru oameni, iar lucrarea 
lui Verginica a fost cea mai mare față de toți cei-
lalți sfinți, căci Eu am stat în ea și Eu grăiam, 
nu ea grăia, și n-a mai fost până la ea Domnul 
cuvântând peste pământ atât de mult, o, n-a mai 
fost, fiilor, de la începutul timpului și până la 
Verginica Mea, n-a mai fost o lucrare a Domnu-
lui la fel cu aceasta, o, și e mare Verginica în cer, 
dar cine citește în cuvântul Meu prin ea, și nu 
înțelege taina Mea, n-am ce să mai fac mai mult 
pentru mintea omului și pentru credința lui apoi 
și pentru viața lui cu Dumnezeu, după ce atâta 
vreme am grăit peste un popor cuvântul Meu cel 
de pe urmă, și mai ales acum când strig peste 
popoare și peste împărați și merg peste tot cu 
slava cuvântului Meu care curge peste cetate și 
se împarte în brațe peste tot pământul, că se 
apropie ziua slavei Mele și trebuie să fiu gata cu 
vestirea cea nouă, cu dragostea Mea cea de la 
sfârșit de timp, o, și nu poate încă omul ce vreau 
Eu să poată el, căci el are gusturi, are lucrul său, 
are ale sale ca și cei de acum două mii de ani 
care n-au avut vreme să Mă cunoască, să Mă 
primească, să Mă creadă că pentru ei am venit, 
și iată, tot timpul de sub cer nu poate omul cu 
Dumnezeu în lucru așa cum am Eu îngerii în 
lucru pe care-l am de lucrat și pe care îl lucrez 
cu îngerii și cu sfinții, căci omul are lucrările 
lui, și doare la Dumnezeu nedragostea omului, 
nepăsarea lui de țara cea de sus, și care așteaptă 
tainic cetățeni în ea, cu masă pusă, cu bucurii și 
cu frumuseți netrecătoare, și încă Eu, Domnul, 

stau față în față cu nepăsarea omului, care doar 
crede cuvântul Meu și atât.  

Dar acum, fiilor, am făcut sfat și lucrăm 
așa, Noi cu voi, și voi cu Noi, iar lângă voi am 
trezit la lucru cu grabă pe servii care s-au așezat 
să se alăture pregătirii sărbătorii și a simboluri-
lor care vor grăi în timp despre această mare săr-
bătoare a cerului pe pământ, căci am trezit lu - 
crători cu iubire și lucrează ei în slujba Mea cu 
grabă, și am întocmit cartea trâmbiței Mele, și 
apoi crucea de pe deal înnoită, și altă cruce aici 
în grădină, o, și veșminte noi pentru sărbătoare, 
cu care voi vă veți găti frumos, regește, fiilor, și 
apoi bucuria plăcută cerului pe masa de serbare 
și creștini împlinitori la masă cu cei din cer, cu 
toată pregătirea și simbolurile de la serbare.  

Iar Eu, Domnul, binecuvintez și însoțesc 
cu bunuri cerești pe cei alăturați vouă pentru zi-
direa cea frumoasă a zilei de serbare, și pace vouă, 
fiilor, și pacea Mea și lor, celor ce cu sârg stau 
acum în slujba Mea alături cu voi ca să le pregă-
tim pe toate, iar Eu să binecuvintez peste tot!  

Vă dau puteri, vă dau iubire, vă dau din 
cer, fiilor, și vom lucra după sfatul făcut acum, 
iar ceea ce mai este de știut, mai vin și mai stăm 
în sfat de cuvânt și de întâlnire prin cuvânt.  

Acum sărbătorim aici în cetate amintirea 
înălțării Mele la Tatăl și ne împărțim bucurii și nă-
dejde și ne dăm unii altora puteri sfinte, căci pute-
rile cerești și îngerești sunt în slujba voastră acum.  

Și binecuvântarea Mea poate, fiilor, și 
pace vouă sub binecuvântarea Mea! Pace vouă, 
pace vouă, pace vouă, o, fiilor!  

Amin, amin, amin.  
12/25 mai 2023

ÎÎ mi așez în carte cuvântul și facem 
sfat, fiilor, iarăși facem sfat, căci voi 

fi-va să cereți cu Mine pe Tatăl în ajutor ca să 
ne pregătească vreme dulce la serbarea care vi -
ne cu Mine în cetate pentru întâmpinarea zilei 
de naștere a trâmbiței Mele Verginica și a ridi -
cării spre Tatăl pentru binecuvântare a cărții zi -
dite de voi despre petrecerea Mea vreme de o 

sută de ani cu trâmbița Mea, cu ea pe pământ, 
și apoi în cer, și din cer iarăși pe pământ, și toată 
lucrarea Mea din vremea aceasta până la voi, și 
iată, Eu voi fi cu voi, și vor fi veniți cu Mine ce -
tele de sfinți și de îngeri și vom întâmpina aici 
ziua de pomenire a celor adormiți de la început 
și până azi, și le vom împărți lor masă de po -
menire și veți merge cu împărțeală, fiilor, și vom 
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rămâne șapte zile în cetate și vom lucra cu voi 
pentru întâmpinarea zilei de serbare a trâmbiței 
Mele și pentru cartea Mea cu ea, fiilor.  

Cei care din poporul acestui cuvânt și-au 
pregătit frumos viața și credința și împlinirea 
cuvântului Meu de pregătire pentru cei ce vor fi 
la sfârșit poporul cel rămas lângă Mine și lângă 
voi, aceia va fi să vină să li se dăruiască lor car-
tea Mea cu Verginica și să ia parte la serbare în 
duminica tuturor sfinților, duminica pomenirii 
nașterii trâmbiței Mele pe pământ acum o sută 
de ani, iar voi veți sta înaintea Mea cu toată gă-
tirea sărbătorii și vom lucra cu mare frumusețe 
această serbare, care cere sfială sfântă așa cum 
cei din cer vor sta în ziua aceea aici, căci cei din 
cer stau cuprinși de fiori când Eu vin cu ei în ce-
tate și-Mi văd lucrarea cea tainică pe care o port 
cu voi pe pământ, o, și se apleacă cei din cer îna -
intea lucrului Meu cu voi, fiilor, și iată, așa ar fi 
să fie și să stea cei ce au prilejul să ia parte când 
și când la masa Mea cerească aici cu voi, și să 
se aplece cu sfială, chiar dacă ei nu văd măreția 
acestui loc ales de Dumnezeu pentru slava Sa 
din vremea aceasta.  

O, fiilor, era acum minune mare de i s-ar 
fi dus de mult vestea peste pământ, dacă ar fi 
putut crede și înțelege cei care au fost ai poporu-
lui Meu ce sarcini aveau de purtat cei care s-au 
apropiat de această mare taină așezată de Dum-
nezeu pe pământ aici în vremea Mea cu Verginica 
și în toată vremea apoi până la voi, până azi.  

Ca să fii creștin al acestui cuvânt și po -
por, trebuie să-I stai Domnului aproape și mult 
aproape, și să-ți dea lucru sfânt să lucrezi pentru 
Domnul, și ca să ai parte și plată pentru lucrul 
de care are Domnul nevoie de pe pământ spre 
El, și numai apoi să te chemi că ești al acestui 
cuvânt și popor, și nu numai pentru tine să tră -
iești și să lucrezi dacă ai cunoscut pe Domnul 
prin acest cuvânt.  

Eu, fiilor, sunt îndurerat între voi, iar voi 
îndurerați în mijlocul acestei turme mici, și sun-
teți niște păstorași neputincioși și lipsiți de aju-
tor de pe pământ. Ciobănașii au la turma lor 
ajutoare și merg cu turma la pășune și au asini 
de purtat sarcini, și au câini ciobănești de veghe 
pentru oi și pentru ciobani și merg ei cu turma 

la pășune veghind peste ea. Eu însă n-am lângă 
voi și lângă mânuța Mea de fii ajutor de pe pă-
mânt, și voi sunteți și păstorași, voi și asini, voi 
și câini de pază, voi și de adus pășune pentru 
hrană, o, și sunteți mititei pentru aceste multe 
sarcini de purtat, iar cei de lângă voi în cetate 
sunt puținei și neputincioși și ei, și sarcini de 
purtat sunt multe și în cetate, și pe unde mai este 
numele cetății din loc în loc cu fii de cercetat și 
de ajutat sub sarcini, și peste tot e de lucru pen-
tru voi, o, și sunt din cer sarcini de purtat, după 
cum cere vremea și planul ceresc de peste voi, 
iar Eu sunt îndurerat că n-am avut sprijin pentru 
voi de pe pământ, o, și mergem din greu și tre-
buie să mergem și să tot lucrăm, și vin îngerii 
de sus și tainic lucrează peste voi de la mijloc 
și din părți prin cei ce vă sprijinesc pe voi după 
rostire de cuvânt din cer pentru lucrări de lucrat, 
iar Eu, Domnul, binecuvintez pentru spor, pen-
tru împlinire, și iată cât de mult vă trebuie pe 
Dumnezeu cu voi, fiilor! De aceea mereu v-am 
îndemnat și v-am spus, țineți-Mă aproape bine-
cuvântând și cântând laude Domnului, iubind și 
lucrând în duhul frăției și purtând sarcini, fiilor, 
că iată câte minuni avem de lucrat și de așezat 
pe pământ la vedere pentru duhul mărturisirii, 
căci Domnul și lucrările Lui trebuiesc mărturi-
site, o, fiilor.  

Așadar, cereți, măi fiilor, cereți întărire 
din cer peste voi, cereți sfinții și îngerii să stea 
cu voi în lucru, o, că nu este moarte între cei din 
cer și sunt vii toți sfinții, și nu vorbiți voi cu 
morții când Eu vin cu sfinții în cuvânt între voi, 
și vorbește cerul cu voi, vorbește Domnul și 
vorbesc sfinții, că este scris în Scripturi despre 
venirea Mea și spun Scripturile în ele: «Vine 
Domnul cu zecile de mii de sfinți ai Săi!».  

Iată, vin cu sfinții la voi și se unește la voi 
cer și pământ pentru lucrările Mele cu voi, că 
tainic scrie în Scripturi despre ceea ce este acum 
de lucrat din cer pe pământ, și vin Eu cu lucrul 
împlinirii, fiilor, o, vin Eu și fac Eu, că sunt Fă-
cătorul a toate cele scrise și nescrise încă, și vin 
să le împlinesc și să le înnoiesc, căci scris este: 
«Noi le facem pe toate», și iarăși le facem dacă 
așa este scris.  

O, e mult lucrul lui Dumnezeu, dar tre-



Fundaţia Sfânta Virginia – Cetatea Sfântă Noul Ierusalim

Cuvântul  lu i  Dumnezeu în România12 306

buie împlinit, trebuie să credeți și să vă bizuiți 
pe Mine, nu pe voi. Voi doar să fiți și să credeți, 
fiilor, și să lucrați tot timpul și să țineți aproape 
pe Domnul, pe sfinți și pe îngeri, și să-i puneți 
la lucru pe cei puțini pe care-i avem, și pe cei 
care vă stau aproape, o, și așa se împlinesc toate 
ale Domnului, prin cei puțini și slabi, nu prin cei 
mulți și mari și puternici, căci aceia nu sunt ai 
Domnului și sunt ai acestui veac trecător odată 
cu ei, căci așa trec cei fără Dumnezeu peste 
viața și pașii vieții lor.  

O, fiilor, vom ridica spre Tatăl rugăciune 
de înviere și de dezlegare de păcate pentru cei 
adormiți, căci vin la voi peste o săptămână și 
vor rămâne ei cu Noi până la serbare, o, și multă 
mângâiere vor lua și multă știre a tainelor lui 
Dumnezeu pentru cei mântuiți, o, și vom lucra 
bucurii pentru cei fără bucurii, pentru ei, fiilor, 
și numai bucurii voiesc să lucrez prin voi între 
pământ și cer, și de aceea voi să lucrați cu cre-
dință și cu iubire, fiilor, și fiecare să simtă lucrul 
celuilalt, căci voi stați întru ale Domnului pe pă-

mânt, și trebuie să fiți ca și cei din cer, ascultă-
tori și supuși, frângându-vă voia pentru voia 
Mea în voi și cu voi, și toate prin credință și pur-
tare aleasă în toată vremea, și lucrul cu dragoste 
lucrat, ca să vă fie ușoară truda din pricina dra-
gostei cu care lucrați, căci dragostea poate, o, 
fiilor, nu voi puteți, iar voi știți aceasta, numai 
că Eu vă amintesc mereu ca un Păstor Care vă 
ajută să puteți voi.  

Vom lucra în ziua strângerii la serbare ru-
găciuni de dezlegare de sarcini pentru cei plecați 
de pe pământ după ce au făcut rău și mult rău 
mersului Meu cu trâmbița Mea și cu voi, și îi 
vom împăca cu Tatăl, o, fiilor, că dacă nu lu-
crăm așa, ei rămân sub pedeapsă, o, și e grea 
această pedeapsă a celor ce au lovit în mersul 
lui Dumnezeu prin acest cuvânt.  

Să ia aminte cei de pe pământ, de peste 
tot sunt chemați de Dumnezeu să ia aminte bine 
și să nu stea în calea mersului Meu și a cărții de 
mărturie a acestui timp de o sută de ani a pregă-
tirii și a trâmbițării Mele peste pământ prin va-
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RR idicați porțile ca să intre Domnul 
în cetate! Ridicați-vă, fiilor, și fa -

ceți-I Domnului intrarea!  
Pace vouă în zi de praznic de Rusalii, o, 

fiilor! Vuietul din cer venit vestește glasul Meu 
peste cetate. Sunt cu cetele cerești și îngerești, 
și le așez de sărbătoare deasupra grădinilor Me -
le cu voi pe pământ, că e zi de mare praznic în 
cer și pe pământ în ziua aceasta, și e praznicul 
cetății Mele cu voi, căci această cetate are ale-
gerea să odihnească în ea oaspeți veniți din cer 
la voi în sărbători cu Mine aici, și cu petrecere 
cerească, fiilor.  

Iară și iară pace vouă, pace peste voi, o, 
fiilor! Găsesc grădina pregătită de serbare pen-
tru praznic de Duh Sfânt, pentru trâmbița Mea 
Verginica, serbată în cer și pe pământ cu ziua ei 
de naștere, an de an pomenită această zi, iar a -
cum a suta oară serbăm ziua ivirii ei pe pămân-
tul oamenilor ca să fac din ea trâmbiță peste 
pământ, trâmbiță pentru Dumnezeu pe pământ, 
și apoi în cer, după ce am luat-o sus între sfinți 
ca să poată ea mai departe trâmbița din cer, căci 
lucrarea sfinților Mei este fără de sfârșit, este tot 
timpul, chiar dacă oamenii nu dau să știe și să 
creadă și să-i aștepte pe sfinți pentru ei pe pă-
mânt, și iată, sfinții Mei nu au sfârșit și sunt ei 
mereu începutul ca și Dumnezeu, și vai și iar vai 
celor pe pământ dacă n-ar fi sfinții Mei între ei 
și Dumnezeu, că ar fi numai un vai tot timpul 

din pricina oamenilor care nu-și lucrează decât 
vai și iar vai asupra lor cu depărtarea lor de Dum -
nezeu și de sfinți!  

Dar iată, rugăciunile sfinților stau înain-
tea Mea pentru oameni și pentru pământ, pre-
cum este scris, și iată zi de rugăciune dinspre 
voi spre Dumnezeu, zi de praznic de Rusalii, 
Domnul cu voi în grădină, Eu și sfinții Mei toți, 
la fel și cetele îngerești, și încă, iată, câtă frunză 
și iarbă cetele celor adormiți de la Adam și până 
acum, tot neamul omenesc, fiilor, toți în cete-
cete, fiecare la rândul cetei sale, o, și bucurie 
multă este pe Duhul Meu pentru ei, pentru mân-
gâierea lor, căci iertarea este cea mai neîntrecută 
mângâiere, cea mai de sus, cea mai vindecătoare 
de dureri și de lacrimi, iar Eu, Domnul, le pre-
gătesc lor învierea cea mare, căci lucrarea Mea 
cu voi este pentru înviere, o, fiilor, este pentru 
mângâiere.  

Voi, cetelor cerești și îngerești, așezați-vă 
cu Mine, așezați-vă frumos deasupra aici, în co-
roane așezați-vă și priviți de sus peste cetate, 
peste grădină, peste așezarea zilei de serbare cu 
praznic de Rusalii, pentru ca să vedeți lucrarea 
Mea peste un popor cu credință dăruit de Mine 
ca să pot veni cuvânt pe pământ în vremea a -
ceasta, că fără de credința care să Mă aștepte să 
vin nu am cum să vin, de vreme ce numai prin 
credința de pe pământ Mi-am întocmit toate lu-
crările, toate, iubiții Mei însoțitori cerești, toate, 

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Pogorârii Duhului Sfânt 

sele purtătoare de Dumnezeu!  
Nimeni să nu se încumete să se pună cu 

Dumnezeu, căci este adevărată venirea Mea cu-
vânt peste pământ, nu sunt doar basme! Nu e 
vorbire cu morții, nu e rătăcire. E vremea slavei 
venirii Mele a doua oară de la Tatăl la oameni, 
și voiesc să-i cuprind în iubirea cuvântului Meu 
pe toți de pe pământ, și voiesc să știe toți taina 
Mea cu țara Mea de azi, cu România Mea, în 
care Mi-am făcut cort de venire și popor de pri-
mire și râu de cuvânt peste mulțimi, apa cea vie 
ca să bea și să învieze făptura de sub cer, căci 
așa este scris să se împlinească, și apoi veacul 
cel nou și fericirile hărăzite pentru cei ce cred și 
vor crede și se vor închina lui Dumnezeu cu 

inima și cu credința, căci acestea sunt cele care 
se dau lui Dumnezeu din om pentru învierea 
omului, precum este scris de taina învierii, și 
apoi a vederii descoperite a lucrării lui Dum -
nezeu și slava ei cea mare apoi.  

Așadar, mergi, Ierusalime, mergi, popo-
rul Meu, mergi lucrând cu Domnul Dumnezeul 
tău veacul cel care vine și rămâne, iar peste o 
săptămână voi fi cu tine în cetate cu praznic de 
Rusalii și cu toată așezarea cea frumos gătită a 
zilei întâlnirii și a petrecerii sfinte după încă 
șapte zile, așa cum Eu, Domnul, am cuvântat și 
am așezat serbarea aceasta în cetate, o, fiilor.  

Amin, amin, amin.  
15/28 mai 2023
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și toate bucuriile zidite prin credință înaintea Ta-
tălui nostru, Care Se bucură de lucrările credin-
ței, de fii credincioși lui Dumnezeu și de ascul - 
tarea lor deplină în toate, dar până la sfârșit, căci 
dacă nu până la sfârșit cred, ei nu rămân ai Mei, 
dar rămân lucrările credinței lor, rămân pentru 
judecata celor ce nu au avut așezare sfântă până 
la sfârșit și s-au abătut de la Domnul și merg iar 
spre lumea din care au ieșit când au venit să fie 
ai Mei, și iată mângâiere și durere, dar acestea 
două nu se amestecă, o, nu, și rămân în vremi 
diferite fiecare și mărturisesc înaintea Domnului 
așa cum le-a venit rândul să lucreze pentru sau 
împotriva omului, și va vorbi apoi starea în care 
omul va fi găsit în ultima zi a sa pe pământ.  

Iată, oaspeții cerești sunt mulțime nenu-
mărată, la fel și cei ce se ridică spre ziua învierii 
lor, iar pe voi vă găsesc în grădină înaintea 
Noastră stând, cu frați și surori de aproape și cu 
primire așezată, fiilor din cetate, iar peste șapte 
zile vin în grădină cei de mai departe de voi, de 
pe unde îi cuprinde în ea țara Mea de azi, țara 
română, și vom petrece praznic de Duh Sfânt, 
căci nu ridicăm masa, fiilor, iar masa Mea cu 
voi este cerească, e masă de nuntă și stau la ma -
sa aceasta cei cu haină de nuntă pregătită prin 
ascultare de cuvântul Meu și al vostru, după 
cum Eu vă povățuiesc pentru ei, căci la această 
masă trebuie haină, trebuie pregătire aparte și 
împlinire aparte, așa cum am împărțit Eu, Dom-
nul, să se împlinească între Dumnezeu și cei ca -
re vor sta la această masă cerească, și trebuie să 
amintim și mai deslușit că poporul cuvântului 
Meu este doar cel care se așează în împlinirea 
cea pentru această masă de nuntă, popor aparte, 
și care prin viața lui trăită ca în cer Îmi înles-
nește venirea Mea cuvânt pe pământ și întărirea 
cărării Mele ca să vin, căci vai celor ce dau să-Mi 
slăbească puterea și cărarea Mea de venire, și 
pe fiii care-Mi deschid ca să intru în cetate cu-
vânt, și care-Mi trimit peste pământ cuvântul!  

Acum, fiilor, cântăm cu praznic de Rusa-
lii și cântă cu voi oștirile cerești, de acum, și pâ -
nă la strângerea poporului ascultător, și cu haină 
de nuntă gătit de sărbătoare mare în grădină, și 
atunci vom serba cerește și vom deschide cartea 
Mea cu Verginica și o vom împărți, și o vom 

așeza mai întâi înaintea Tatălui spre binecuvân-
tare, iar Tatăl să ne-o dea s-o împărțim la frați, 
și să le spunem lor cum trebuie citită această 
carte și ce este cu ea și de ce a venit ea. O, a ve -
nit această carte pe pământ pentru că este scris 
în cartea Mea cu poporul că va veni această 
carte și va vorbi pentru Verginica și pentru du-
rerile ei din vremea Mea cu ea de la cei ce au 
vândut taina Mea cu ea și din partea necredin-
cioșilor care luau de la vânzători și duceau la di-
vanul de judecată pe Domnul, crezând ei că duc 
pe Verginica, pe păstori sau pe frați, dar această 
lucrare înseamnă Dumnezeu, nu om înseamnă, 
nu trup, ci înseamnă cuvântul lui Dumnezeu 
purtat de om, nu cuvântul omului, nu al trâmbi-
ței Mele, o, dar de fiecare dată în vremi a fost 
pusă în lucru minciuna cea împotriva lui Dum-
nezeu și a coborârii Mele între oameni cu lucră-
rile cerești, o, și nu-i place aceasta lui satana și 
slujitorilor minciunii lui, și vin aceștia cu lucra-
rea minciunii și se acoperă cu ea ca să nu se 
vadă nedreptatea lor, o, și așa a fost mereu vân-
dut și judecat Domnul ori de câte ori Și-a cobo-
rât lucrările pe pământ între oameni ca să nu-i 
lase Domnul singuri pe oameni, căci oamenii nu 
pot nimic bun pentru ei fără de Dumnezeu, iar 
Mie Îmi este milă de nepriceperea oamenilor, 
de lipsa lor de veghe peste pașii vieții lor și de 
lipsa înțelepciunii de sus, iar Eu stau tainic de 
veghe cu sfinții și cu îngerii și păzesc de primej-
dii viața oamenilor, căci satana numai la rău îi 
trage pe toți oamenii și tot timpul, iar Eu veghez 
să-l trag la binele lui pe om, să-i pot deschide 
ochii să vadă unde se uită și de unde vine binele 
pentru el, o, și e greoi omul pentru veghe, dar 
veghez Eu, și iată cum veghez, că am așezat a -
ceastă lucrare a Mea pe pământ și vin cuvânt din 
cer între oameni și Mă vestesc de la margini la 
margini cu Evanghelia Mea veșnică precum este 
scris, și merg ca fulgerul și luminez tot la fel, ca 
fulgerul, și împart jurubițe de lumină și chem 
oamenii la Mine, la izvor îi chem și îi învăț să 
bea și să învieze și să creadă în Domnul Cel în-
viat acum două mii de ani, Care iată-L, vine iar, 
precum este scris să vină cu cetele de sfinți să 
dea lumină oamenilor, o, că pe întuneric nu se 
mai vede nici o cale și n-au oamenii nici o cale 
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pentru ei, o, fiilor primitori de Dumnezeu.  
Acum rămânem în duh de praznic de 

Rusalii peste grădină și pregătim primirea 
fraților noștri la sărbătoarea cărții Mele 
cu Verginica și la petrecerea cea de o 
sută de ani de la nașterea ei pe pă-
mânt, și vom petrece frumos, fru-
mos, fiilor, și va fi dulce, dulce 
pentru Noi și pentru voi și 
vom scrie în cartea cu-
vântului Meu această 
mare zi de serbare în 
cetatea Mea cu voi.  

În ziua ace -
ea, fiilor, va fi să 
pregătim rugă-
ciune de împă-
care cu Tatăl a 
celor ce au lovit 
mersul Meu cu 
Verginica între 
cer și pământ, 
a celor ce au 
vândut și au dis -
prețuit vasele purtă-
toare de har, a celor ne - 
statornici pe cale și șovăitori 
cu împlinirea, și care au căzut apoi de lângă 
Dumnezeu, și vom ruga pe Tatăl pentru iertarea 
lor, căci sunt nemângâiați, fiilor, zi de zi sunt 
nemângâiați, căci cei ce-și pierd statul lângă po-
porul cuvântului Meu rămân cu inima friptă 
chiar dacă ei dau să nu simtă această durere.  

O, fiilor, va fi o zi de multă, multă milă 
dăruită de Tatăl pentru toți cei care au plecat ne-
maiiubind pe Domnul și pe trâmbița Sa și pe 
frații Mei din popor. Va fi milă multă pentru toți 
cei care s-au împotrivit pregătirii cerute popo-
rului cuvântului Meu apropiat sânului Meu din 
care îi hrănesc, căci Eu am cerut sfințenie la cei 
de lângă Mine, o, și n-a iubit să fie sfânt crești-
nul care a crezut cuvântului Meu și rugăminții 
Mele pentru împlinirea cea sfântă a poporului 
acestui cuvânt, și mulți nu au voit, și mulți zi-
ceau că ei nu pot din pricina iubirii de păcat, și 
mulți s-au îndoit și s-au smintit, sau au fugit 
spre lume, dar au acum de dat răspuns lui Dum-

nezeu-Cu-
vântul, Ca -

re a dat atâ - 
ția ani să-i că - 

lăuzească spre 
credincioșie cu 

orice preț, iar Eu, 
Domnul, vă am pe 
voi ai Mei acum, pe 

voi cei din urmă, și 
v-am trimis să cule-

geți mersul Meu cu 
Verginica prin împotrivi-

rile vremii și a fraților vân-
zători de Dumnezeu și de 
frați, și am împlinit prin voi 

judecata lor și iertarea celor 
ce au făcut rău lucrului cu-

vântului Meu peste pământ.  
Dar cu cei necredincioși, 

o, ce este de făcut? O, nu este păcat 
ca să nu poată fi iertat de Tatăl, dar 

ce să facem cu păcatul necredinței și al 
lipsei de pocăință pentru acest păcat? O, 

e greu de răspuns la această întrebare, fii-
lor. Nimeni nu se poate acoperi, nimeni nu 

se poate plânge căutându-și cauza acestui păcat 
ca să-i poată cu ceva ajuta pe cei care și-au făcut 
rost de această judecată grea, și care își caută 
pricini de dezvinovățire ca să li se tot mărească 
acest păcat, căci Eu am spus: «Nu judecați ca 
să nu fiți judecați!», să nu fiți și mai rău judecați 
de cât vă este păcatul necredinței.  

Fiilor, fiilor, Noi și cu voi vom ridica stri-
gare la Tatăl, iar Tatăl va avea un răspuns, pe 
care îl va ști fiecare în parte dintre cei care au 
aflat cuvântul Meu de azi și n-au crezut, sau au 
crezut o vreme și au căzut apoi în păcatul ne-
credinței, în care nimic și nimeni nu-i putea îm-
pinge, decât nedragostea lor de Dumnezeu și de 
frați, și apoi plata cea grea pentru acestea: ne-
credința.  

Fiilor, fiilor, rămânem cu masa nestrânsă, 
cu intrarea deschisă pentru frații care vin la ser-
bare și cu așteptarea zilei trâmbiței Mele și a 
cărții Mele cu ea.  

Glas de Duh Sfânt să se audă peste cetate 



O, Ierusalime, poporul Meu iubit, nu 
M-aş mai des părţi de tine, tată. Aş face din 
noapte zi, aş opri vremea pe loc atunci când te 
văd şi te simt îndrăgostit de Mine şi de petrece-
rea Mea în mij locul tău, că vreau să Mă fac 
veste şi poveste cu tine, nuntă de veac nou 
pe pământ, şi n-aş mai vrea să se 
sfârşească ziua nunţii, fiule.  

Aş opri vremea nunţii pe loc, 
aş face din noapte zi, ba chiar şi 
din zi aş face noapte când noaptea 
e zi cu Mine în mijlocul tău, căci 
Eu sunt ziua cea din vremea nop ţii, 
fiule scump, fiule de împărat, Ierusal-
ime al împărăţiei Mele pe pă mânt, şi când 
nuntesc zile de nuntă cu tine, Eu Mire, tu 
mireasă, o, se strâng sfinţii cu Mine la nunta ta 
cu Domnul, căci Eu, Domnul, sunt Mirele tău.  

Eu mereu, mereu ţi-am spus că vine ziua 
nunţii. Ţi-am spus mereu să fii mireasă, Ierusa -
lime. Vin cu Mine la tine zilele tale de nuntă cu 
Mine, şi se vor întrista şi se vor bu cura toţi cei 
care nu te-au cunoscut că eşti cu adevărat po -

porul Meu mireasă...  
Zilele naşterii din nou a lumii 

sunt cu tine. Zilele nunţii de veac 
nou se vestesc din tine, şi se vor 
cutremura cei ce n-au crezut, cei 
ce n-au voit să ştie cine eşti tu, 
poporule mireasa Mea, cămara 

Mea, cămara nunţii Mele cu tine, că 
în tine vin şi te gătesc să-Mi fii 

cămară, să-Mi fii mireasă şi să ies din tine 
spre mul ţimi ca Mirele Care iese din iatacul 
Său, poporule mic, că ma ra Mea cea mică, iatac 
al Meu, al Mirelui tău. 

d e 
sus ș i  
de jos! 
Cântare de sla -
vă să-I aducem Dom -
nului, pregătirea și așe - 
zarea la masă, și apoi petrecerea 
zilei de nuntă peste șapte zile, nunta Mea cu po-
porul cel binecredincios, cel împlinitor de cu-
vânt, cel statornic întru voile Mele, cel cuminte 
și blând și smerit, așa precum Eu sunt!  

Slava Mea este cu voi aici, fiilor. Pace 
vouă, de acum și până la ziua de serbare cu frații 
care vin la masă cerească cu Domnul și cu sfin-
ții și cu haine de nuntă în grădina Mea cu voi!  

Pace vouă, o, fiilor! Praznicul de Rusalii 
rămâne în grădină cu voi aici, și îl vom ridica 
spre Tatăl cu toată împlinirea lui la sfârșitul tai-

nei 
aces te i 

săptămâni 
de har, de mare 

har, o, fiilor. Vom bi-
necuvânta cu Tatăl cele 

două semne sfinte cu care voi în -
tâmpinați acest măreț praznic: crucea colinei din 
deal, înnoită prin cuvânt și prin faptă, și, iarăși, 
crucea coloană de cruci de sub cortul întâlnirii 
Mele cu poporul cuvântului Meu în sărbători, 
iar pentru aceste semne mărturisitoare vom avea 
grăire aparte, căci ele însemnează în vreme 
această mărturisitoare și măreață sărbătoare de 
har, o, fiilor, alături de cartea Mea cu Verginica, 
trâmbița de la Pucioasa, o, fiilor.  

Amin, amin, amin.  
22 mai/4 iunie 2023
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